
Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Ik stel voor, toe te voegen aan de agenda,
na het kerstreces:
- het wetsvoorstel Tijdelijke wet pilot loondispensatie
(32165).

Voorts stel ik voor, toe te voegen aan de stemmings-
lijst van aanstaande dinsdag:
- de brief van de commissie voor de Rijksuitgaven over
de toekomst- en onderzoeksagenda 2010 (32224, nr. 1).

Tot slot stel ik voor, dinsdag aanstaande ook te
stemmen over de moties ingediend bij het wetgevings-
overleg van maandag 30 november jongstleden over het
onderdeel Mediabeleid van de begroting van het
ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap voor
het jaar 2010.

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: Op verzoek van de VVD-fractie benoem
ik:
- in de vaste commissie voor Europese Zaken het lid
Schippers tot lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Buitenlandse Zaken het lid
Schippers tot lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit het lid Harbers tot plaatsvervangend lid
in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Defensie het lid Schippers
tot lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Verkeer en Waterstaat het
lid Harbers tot plaatsvervangend lid in de bestaande
vacature;
- in de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap het lid Harbers tot lid in plaats van het lid
Zijlstra.

Het woord is aan mevrouw Gerkens.

Mevrouw Gerkens (SP): Voorzitter. Ik heb twee
verzoeken. Het eerste betreft een rappel voor onbeant-
woorde schriftelijke vragen (nr. 2009Z18392) aan de
ministers van Justitie en van Financiën over de
ontslagen bij Holland Casino. Ik verzoek om de antwoor-
den voor het AO van 8 december naar de Kamer te
sturen.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit deel
van de vergadering door te geleiden naar het kabinet.

Daartoe wordt besloten.

Mevrouw Gerkens (SP): Voorzitter. Tijdens de begro-
tingsbehandeling heeft de minister van Justitie een brief
toegezegd over de inhoud van de schikking die getroffen
is tussen het Openbaar Ministerie en SBS 6 over de
belspellen. Op de valreep kwam net een briefje binnen,
maar dat is absoluut niet de brief waar wij om hebben
gevraagd. Dit is een persbericht in een wat mooier jasje.
Wij hebben gevraagd om inhoudelijke informatie: wat is
verboden, wat zijn de consequenties voor de Astrobeller,
wat zijn de consequenties voor het handhavingsbeleid en
wat voor soort spellen worden nu verboden? Wij
verzoeken de minister deze brief ook voor 8 december
naar de Kamer te sturen.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit deel
van de vergadering door te geleiden naar het kabinet.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Jonker.

Mevrouw Jonker (CDA): Voorzitter. Ik verzoek u, het
verslag van het algemeen overleg over de Uitwerking
Beleidsverkenning modernisering regelingen voor verlof
en arbeidstijden op de agenda te plaatsen. Wij willen
daarover graag nog voor het kerstreces stemmen.

De voorzitter: Ik stel voor, het VAO toe te voegen aan
de agenda voor de volgende week.

Daartoe wordt besloten.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.
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